



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



11/2021

BUDE ...

Celé rozlosování letošního podzimu zde: <https://www.ph-litice.cz/informace/rozlosovani/>

Aktuální změny vždy zde: <https://www.ph-litice.cz/informace/oddilovy-kalendar/>

SO 11.9. muži jedou na Pragu, muži B v 19.00 doma s Rakovníkem

NE 12.9. ženy doma s Hradcem Králové ve 14.00, dorci v Mnichovicích a příprava v Kadani

BYLO ...

Litice historicky dvojnásobně v čele

Ještě nikdy extraligové tabulky mužů a žen nezažily to, co po prvním zářijovém kole. V nejvyšších soutěžích jsou oba plzeňské týmy na prvním místě po vysokých výhrách. Že muži zvládnou tým Slavie Hradce Králové se předpokládalo, ale že ženy zvládnou ve venkovním utkání Hostivař a ještě vysokým rozdílem, to nikdo nepředpokládal. Samozřejmě stav v tabulce po prvním kole není vypovídající o průběhu celé soutěže. Nicméně je pohled na obě tabulky velmi příjemný.

Muži Extraliga

Plzeň Litice - Slavia Hradec Králové 7:0 (2:0) – 4.9.

Góly: Nicklas 4x, Bárta 2x, Koryták

Hráli: Skála, Čech, Nocar, Benda, Hes, Kondrát, Šesták, Koryták, Uhlíř, Bystřický, Čvančara, Nicklas, Bárta, Gerlický a Linhart

Loňský třetí tým tabulky nezaváhal ani minutu proti východočeskému celku. Již v 55. sekundě agilní Bárta dokázal svým důrazem skórovat. Litice svou hrou soupeře přehrávali, další gól přidal Nicklas, autor celkových čtyř gólů. Ve druhém dějství se litická pohoda trochu zadrhla, příčinou byli nepřesnosti v přechodu k finální fázi. Druhá polovina byla v duchu začátku utkání. Dominance domácích, občasné brejky hostů. Další gól přidal Bárta, z trestného rohu Koryták a již dříve zmíněný Nicklas. Trenér domácích Tomáš Levý dodává: "V loňské sezóně jsme se s Hradcem trápili. I letos, pokud by hradečtí ve druhé čtvrtině skórovali, by nám mohli přinést trochu nejistoty na hokejky. To se nestalo a my mohli pokračovat ve své hře. Náš výkon odpovídal začátku soutěže. Chuť do hry, nepřesnosti a výborný vstup."

K dalšímu utkání litičtí muži jedou v sobotu 11.9. pražské Prahy.

HC Hostivař Praha - Plzeň Litice 0:4 (0:1) – extraliga žen

Góly: Duchková L. 2x, Průchová, Lhotáková

Hrály: Duchková L., Duchková J., Průchová, Lhotáková, Vyletová, Tušlová, Kožíšková, Brejchová, Rutová, Linková, Bystřická, Augustinová, Jelenová, Cislerová, Dolívková



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Ženy vstoupily vítězně do nové sezóny, když poprvé v historii porazily pražskou Hostivař, ještě k tomu na venkovním hřišti. Trenér litických žen Lukáš Nocar popisuje: "Dalo by se říci, že jsme celý zápas dominovali, snad jen kromě druhé poloviny druhé čtvrtiny, kdy nás soupeř napadal a nám se nedařila rozehrávka. Ale nakonec jsme si poradili i s napadáním, soupeř z toho nic nevytěžil, naopak se podařilo skórovat nám. Celý tým odvedl výborný výkon, málo jsme chybovaly a naše nátlaková hra nepustila soupeře vůbec dopředu. Snad kromě několika breakových situací".

Hostivař – Litice 0:0 liga dorostenek 5.9.

Hrály: Duchková J., Linková, Rutová, Cislarová, Brejchová, Augustinová, Bystřická, Lhotáková, Veselá
První zápas sezóny holky sehrály proti Hostivaři. Kvůli malému počtu hráček, holky musely hrát na celé hřiště bez střídání. Den předtím hrálo 8 hráček za ženy, takže únava se postupně dostavovala. První půlku jsme byli lepší my, ve druhé polovině byla lepší Hostivař. Pár šancí bylo na obou stranách, a tak remíza byla celkem zasloužená. Uhlíř, Vyletová

Litice – Hradec Králové 8:0 liga dorostenců –zpráva nedodána

Starší žáci v Rakovníku 4.9.

První zápas Litice - Bolevec 5:0 (3:0)

Sestava Kordík, Polanský, Svoboda, Reichig, Barcal, Královec, Houška, Zimla, Hofman, Zahrádka, Veselý, Mika, Březina.

Góly: Zimla, Houška, Barcal, Hofman, Veselý

Litice - Hradec 6:1

Góly: Zimla 2x Královec 1x Hofman 3x

Oba dva zápasy jsme zvládli, a od první minuty jsme byli lepším týmem. Soupeře jsme nepustili za půlku. Jen škoda nevyužitých šancí. Honza Kupka

Mladší žáci v Liticích 5.9.

Sezona tým mladších žáků A začala sezóna dobře. První dva zápasy v novém složení vypadaly k světu. 😊 Na klucích byl vidět zájem o hru a technicky většinou předčily oba soupeře. Ne, že by nebylo na čem pracovat, ale pokud budou i nadále hrát s podobným zaujetím jako dnes, nebudou se muset bát žádného soupeře!

Litice A - HC Praga 3:2 (2:2)

Góly: Strejc D. 3x

Litice A - HC Bolevec 13:1 (4:1)

Góly: Soukup J. 4x, Doležal M. 2x, Polanský B. 2x, Šesták D. 2x, Kokoška J., Strejc D., Špalek A.

Hráli: Matyáš Hacker, Filip Herzog, Tomáš Polák, Michal Doležal, Dominik Šesták, Jáchym Kokoška, David Strejc, Honza Soukup, Tonda Špalek, Bedřich Polanský. Libor



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Mladší žáci B ve Kbelích 4.9.

Mladší žáci B nestačili ani na jednoho soupeře. Většina týmu hrála první zápas za žáky. Musíme ale hodně přidat. Nestáčili jsme v žádné činnosti.

Litice B - Bohemians 0:15

Litice B - Kbely 0:14

Hráli: Hurdzan, Kovařík, Vaňkát, Raiser, Kropáček, Brada, Obermajer, Laštovička, Kuncl a Kroupa Soukup.

Soustředění ve Lhotě nad Rohanovem

Ve dnech 21. 8. – 27. 8. 2021 se uskutečnilo další letní soustředění, tentokrát na jiném místě, a to ve Lhotě nad Rohanovem. Všichni byli zvědaví na nové prostředí, jídlo a hlavně počasí, které nám tento týden nemělo příliš přát. Celkem 60 dětí a 10 trenérů se po příjezdu rozmístilo do budovy a do chatek, vybavených kuchyňkou, záchodem a sprchovým koutem. Hned poté už se jednotlivé kategorie od benjamínků až po starší žáky vydaly sportovat po areálu. Nechybělo tu menší hřiště s umělou trávou, dětské hřiště, či nedaleký les a rozlehlá louka. Každé ráno nás u snídaně čekaly tzv. švédské stoly, což jsme z předchozích let neznali. Jídlo bylo výborné a obsluha moc milá. Nutno podotknout, že zapůjčením jejich místního reproduktoru nám pomohly uskutečnit dvě skvělé diskotéky. Kvůli počasí jsme bohužel museli hodně improvizovat, a tak některé sportovní aktivity byly nahrazeny společenskými hrami, které však posloužily k utužení kolektivu. Většinou jsme se snažili danou aktivitu jen trochu poupravit, aby děti nepřišly o očekávaný týden plný sportu. Starší žáci si například místo duatlonu (plavání a běh) zaběhli crossový běh v nedalekém lese za skvělé časy. Místo noční hry si ti nejstarší připravili bobříka odvahy pro mladší kategorie, kterého si vyzkoušeli i někteří z dospělých. Jediný slunečný den nás čekal uprostřed týdne, kdy jsme se nechali vyvézt autobusem na hrad Kašperk a poté šli 12 km nazpátek do našeho areálu. I přesto, že v průběhu týdne došlo k výměně některých trenérů se po celý týden udržela skvělá atmosféra se spoustou legrace. Celkem se na akci podílelo 13 trenérů. Jmenovitě Tomáš Levý, Tereza Levá, Klára Průchová, Lucie Dolívková, Adéla Tušlová, Michal Soukup, Petr Míka, Nikola Bendová, Eliška Nocarová, Luboš Kroupa, Libor Šesták, Jan Kordík s Marek Skála. Za nás trenéry, a dle úsměvů na tvářích dětí si dovolím říci, že se soustředění vydařilo a společně se můžeme těšit na příští rok. Napsaly Lucka Dolívková a Adéla Tušlová

První turnaj benjamínků v Rakovníku 5.9.

Povedené počasí, povedený turnaj, hravé a šťastné děti...co víc si přát To vše s nadšením odehráli:

Vocciante Matteo

Čechová Adél

Kocour Ondra

Vaňkátová Anet

Rajchlová Majda

Jířkovičová Klárka

Kroupová Lucka

Konopíková Eliška

Klement Vojta

Liška Tobík



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Červenka Matouš
Ettler Oliver



Mladší žákyně

Úplně nový tým složený z ml.žaček a přípravkárek v neděli 5.9.2021 odehrál svůj úplně první dvouzápas za mladší žákyně. V prvním utkání se postavily proti zkušeným hráčkám z Rakovníka. Velké hřiště a hlavně dlouhý čas hry byl proti nám. Našemu velmi mladému týmu se podařil vstřelit alespoň jeden gól, o který se postarala nejstarší hráčka Sára Bartoňová. Zápas jsme nakonec prohrály 1:16. Druhý zápas proti Hostivaři začal o poznání lépe. Holky se dostávaly i více do útočného kruhu a dokázaly jsme vstřelit 2 góly. Oba góly zařídila Ema Dokulilová. Bohužel soupeřky byly též zkušenější a o dost vyšší. Zápas nakonec skončil prohrou pro nás 2:9. Rozhodně máme na čem pracovat, ale určitě chci holky pochválit, že i přes velkou prohru nic nevzdávaly a snažily se až do konce. Sestava: Bartoňová S., Bartoňová N., Daňsová V., Klementová, Dokulilová, Jiřikovičová, Konopíková, Rajchlová, Strejcová a Hvizdalová.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



52. ročník Běhu osvobození – středa 8.9.

Opět přeložený termín z jara kvůli pandemii Covidu přitáhl do našeho a biatlonového areálu 93 závodníků a také našich cca 20 pořadatelů. Jim patří velký dík za držení této tradice!

Ondřej Strejc vyhrál svoji kategorii. Dominik Šesták byl ve své třetí. Gratulujeme!

